

恢復中的恢復

黃寶玲傳道

屯平停了四個主日的集體崇拜今天重新恢復，大家心情如何？可能有很期待的，也有心裏掙扎的。我們知道外在環境依然嚴峻、疫情尚未減退，此時此刻恢復集體敬拜，對我們有何意義？對我們敬拜主的心有何提醒？

主耶穌曾教導撒瑪利亞婦人，「敬拜父也不在這山，也不在耶路撒冷…那真正拜父的，要用心靈和誠實拜他。」(約四21-24)。就算沒有集體聚集崇拜，我們個人也可以在家裏、在不同地方，敬拜我們這位萬靈的父。但我們也得承認，人有天然惰性和懈怠，當可以按自己作息時間、生活節奏，選擇何時、何地、或與何人一起敬拜，人容易輕忽以主為大為先，也由於毋須與其他信徒交通接觸，敬拜也變得較個人化。主實在知道人的軟弱，提醒我們不要忽略集體聚會的重要性，「你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。」(來十25)。故此，教會著緊在可能情況下，及早恢復主日的集體敬拜。

相信在肢體中，不少人很想恢復集體敬拜，也有肢體因個別原因未能回來。當回到教會，見不到我們的肢體，盼望我們能主動個別關心守望，彼此相顧。能夠回來的肢體，同樣是以彼此相顧的原則，參考防疫指引，不僅關心自己安全免受感染，更為全體都能安心、專心聚會作守望。我們知道在主耶穌再來那日子臨近之前，將會有更多不可預計的挑戰，讓我們此刻恢復的不單是實體聚會，也恢復我們對神的心。